Итоговые контрольные работы

Математика

Задание 1.
Вычисли:
3 • 50 =___               16 • 4 =___                       40 : 6 =__________
560 : 70 =___            60 : 15 =____                   55 : 9 =__________
450 : 5 =____            84 : 7 =____
Задание 2.
Составь программу действий и вычисли:

28 : (32 : 16) • 10 - 20 • 7 + (7 • 9) : 63 =
Задание 3.
Найди периметр и площадь:

Ширина прямоугольника 8 см, что на 4 см меньше его длины. Найди периметр и площадь этого прямоугольника.

Задание 4.
Реши уравнение:

3 • Х = 78            Х : 13 = 7
Задание 5.
Составь выражение к задаче:

«В бидон входит а литров воды, а в бочку в 5 раз больше. На сколько литров объем бочки больше объема бидона?»

Задание 6.
Реши задачу:

Дети собрали в школьном саду урожай фруктов. Яблок было 78 кг, груш в 3 раза меньше, чем яблок, а слив на 14 кг больше, чем груш. Сколько килограммов фруктов заготовили дети?

 

Задание 7*.
Выполни действия:

9 м 2 см – 7 дм = _____

3 м 8 см + 46 см = ____

Итоговая контрольная работа за 2 класс 

I в-т

1. Реши задачу:

В книге 100 страниц. Коля прочитал в среду 15 страниц, а в четверг на 3 страницы меньше, чем в среду. Сколько страниц этой книги Коле осталось прочитать?






2.Вычисли, записывая примеры в столбик:

316 + 278                 258 + 469                597 – 398               604 – 132

3.Составь программу действий, вычисли:

48: 8 ∙ 2 + 8                                20 + 40 : (10 – 5)

4.Реши уравнения, сделай проверку:

                      Х ∙ 5 = 100                       500 – y = 273

5.Найди периметр (P) и площадь (S) прямоугольника, если его длина 8 см, а ширина 4 см.

6* Продолжи ряд на 3 числа:

а)123, 234, 345, …

б)107, 118, 130, 143,…

Итоговая контрольная работа за 2 класс 

II в-т

1. Реши задачу:

В цветочный киоск привезли 100 цветов. Продали 21 розу, а гвоздик на 3 цветка меньше, чем роз. Сколько цветов ещё осталось продать?






2.Вычисли, записывая примеры в столбик:

427 + 356                 169 + 534                954 – 259               405 – 183

3.Составь программу действий, вычисли:

      36 : 9 ∙ 3 + 9                  50 - 32 : (10 – 6)

4.Реши уравнения, сделай проверку:

20∙ Х  = 100                        y + 424 = 800

5.Найди периметр (P) и площадь (S) прямоугольника, если его длина 7 см, а ширина 6 см.

6* Продолжи ряд на 3 числа:

а)987, 876, 765, …

б)109, 114, 120, 127,…

Вариант 1
Задание 1
а) Реши задачу.

В корзине лежит 39 яблок, а груш на 17 больше, чем яблок. Сколько груш в корзине?

б) Измени вопрос задачи так, чтобы она стала составной. Реши новую задачу.

Задание 2
а) Выполни действия.

	46 – 18
28 : 4
	54 : 9
4 х 8
	7 х 6
35 + 29
	74 – 56
6 х 6
	87 + 6
56 : 8


б) Раздели получившиеся равенства на две группы. (Подчеркни равенства каждой группы своим цветом.)

Задание 3
а) Запиши все возможные трехзначные числа, используя только цифры 2, 5.

б) Измени одну цифру так, чтобы можно было записать меньше чисел. Запиши такие числа.

Задание 4
Поставь знаки сравнения.

	5 дм ... 4 м 3 дм
90 см ... 9 дм
	4 дм ... 43 см
27 мм ... 2 см


Задание 5
а) Начерти замкнутую ломаную из четырёх звеньев, длина которых 5 см и 7 см. Найди длину этой ломаной.

б) Постарайся найти все возможные решения.

Вариант 2
Задание 1
а) Реши задачу.

На одной полке стояло 27 книг, а на второй полке в 3 раза меньше. Сколько книг стояло на второй полке?

б) Измени вопрос задачи так, чтобы она стала составной. Реши новую задачу.

Задание 2
а) Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений.

	38 + 49 : 7
7 х (63 : 9 – 7)
	(92 – 87) х 9
8 х 9 – 8 х 2


б) В последнем выражении измени порядок действий так, чтобы значение уменьшилось.

Задание 3
а) Какие цифры можно поставить вместо звёздочек, чтобы неравенства были верными?

	75 > 7*
	*8 < *6


б) Запиши все возможные неравенства.

Задание 4
Запиши суммы, с помощью которых можно узнать:

· сколько минут в трёх часах;

· сколько часов в пяти сутках;

· сколько суток в декабре и январе.

Задание 5
а) Периметр равностороннего треугольника равен 24 см. Найди длину каждой стороны.

б) Какой длины должны быть стороны ромба, чтобы его периметр был равен периметру этого треугольника?

Задание 6
Начерти замкнутую ломаную из четырёх звеньев и незамкнутую кривую.
1-й вариант
1. Реши задачу.

Школьники посадили 4 ряда яблонь, по 15 яблонь в каждом ряду, и 3 ряда слив, по 18 слив в каждом ряду. На сколько больше школьники посадили яблонь, чем слив?

2. Выполни действия:

24*4

96:12


8*8


360:40

72:4

19*5

76:19


63:7


70*6


5*16*0

3. Реши уравнения:

320:х=8




50*у=450

4. Закончите запись:

2м 5дм = … см


37мм = …см …мм


3дм =… см

5*. Реши задачу

У продавщицы было 28 красных гвоздик и 14 белых. Она сделала из них букеты, по 7 цветков в каждом. Сколько получилось букетов из этих гвоздик?

2-й вариант

1. Реши задачу.

Хозяйка купила 16 чашек, по 3 руб. за каждую, и 12 тарелок, по 7 руб. за каждую. На сколько  меньше хозяйка заплатила за чашки, чем за тарелки?

2. Выполни действия:

21*4

84:28


6*9


540:60

84:6

29*3  

70:5


42:6


30*8


0*3*33

3. Реши уравнения:

х*70=280



360:у=40

4. Закончите запись:

65дм = …м …см 


3см 1мм = …мм


6м = …дм

5*. Реши задачу

С одной пасеки привезли 36 кг мёда, а с другой 48 кг. Весь мёд разлили в бидоны, по 7 кг в каждый. Сколько понадобилось таких бидонов?

Контрольная работа для 2-го класса, 1 вариант

1. В ларёк привезли 90 кг фруктов: 5 коробок с яблоками, по 10 кг в каждой, и столько же коробок с грушами. Сколько килограммов груш в одной коробке?

2. Сумма длин сторон квадрата 24 см. Найди площадь этого квадрата.

3. Длина прямоугольника 1 дм 8 см, а ширина на 9 см меньше. Найди периметр и площадь данного прямоугольника.

4. 4*25-33=


3*32-49=


90-2*28=

86-3*12=


32:4:8=


42:7*0=


56:8*1=

48:6:2=

5. 40*34=


600*12=


57*50=

81*400=


800:20=


720:9=


5400:60=

1000:2=

Контрольная работа для 2-го класса, 2 вариант

1. В магазин привезли 80 кг овощей: 8 коробок с помидорами, по 6 кг в каждой, и столько же коробок с огурцами. Сколько килограммов огурцов в одной коробке?

2. Сумма длин сторон квадрата 36 см. Найди площадь этого квадрата.

3. Длина прямоугольника 1 дм 5 см, а ширина на 6 см меньше. Найди периметр и площадь данного прямоугольника.

4. 5*20-22=


3*23-46=


80-2*27=

76-4*12=


32:8:4=


56:7*0=


48:8*1=

48:8:2=

5. 40*34=


800*12=


37*40=

61*600=


600:20=


720:8=


4200:60=

1000:5=

